

యజమాని		జ్ఞాపాలు		వ్యాపారి		నర్స్		సందేశకుడు లేక మెసేజర్	
స్టైలుడు		భౌతిక చికిత్స వైద్యుడు		న్యాయశూర్రీ		కాసులదారుడు		గాయకుడు	

మిషనరీ	
సర్కస్ చేసే వ్యక్తి	
జాలరీ	



<p>కంఠత వాక్యం</p> <p>ఫిలిప్పీ సత్రిక 2:3-4 "స్వార్థంతో గానీ వ్యధాతిశయంతో గానీ ఏమీ చేయవద్దు. వినయమైన మనసుతో ఇతరులను మీకంటే యోగ్యులుగా ఎంచుకోండి. 4వీటిలో ప్రతివాడూ తన సొంత అవసరాల కాకుండా ఇతరుల అవసరాలను కూడా పట్టించుకోవాలి."</p>	<p>కంఠత వాక్యం</p> <p>ఫిలిప్పీ సత్రిక 4:6 "దేన్ని గూర్చి చింతపడవద్దు. ప్రతి విషయంలోను ప్రార్థన విజ్ఞానవలతో కృతజ్ఞతాస్మారకంగా మీ విన్నపాలు దేవునికి తెలియజేయండి."</p>	<p>కంఠత వాక్యం</p> <p>మార్కు 8:35 "ఎందుకంటే తన ప్రాణాన్ని దక్కించుకోవాలని చూసినవాడు దాన్ని పోగొట్టుకుంటాడు కానీ నా కోసం, సువార్థకోసం తన ప్రాణాన్ని కోల్పోయినవాడు దాన్ని దక్కించుకుంటాడు."</p>	<p>కంఠత వాక్యం</p> <p>రోమా సత్రిక 12:16 "ఒకరిపట్ల ఒకరు ఏక మనసు కలిగి ఉండండి. గొప్పవాటి గురించి ఆలోచించవద్దు. దీనులతో సహవాసం చెయ్యండి. మిమ్మల్ని మీరు తిట్టిన వారని అనుకోవద్దు"</p>	<p>కంఠత వాక్యం</p> <p>యాకోబు సత్రిక 2:15-16 " ఒక సోదరునికి గాని, సోదరికి గాని కట్టుకోడానికి బట్టలు, ఆ రోజు తినడానికి భోజనం అవసరం అయితే, 16వీటిలో ఒకడు అలాటి వారితో, "శాంతిగా వెళ్ళు, చెప్పగా ఉండు, త్వష్టిగా తిను" అని చెబితే ఏం ప్రయోజనం?"</p>
<p>కంఠత వాక్యం</p> <p>రోమా సత్రిక 10:11 "ఆయనలో నమ్మకం ఉందిన వారెవరూ సిగ్గుపడరు" అని దేవుని వాక్కు చెబుతున్నది.</p>	<p>కంఠత వాక్యం</p> <p>యెషయా 53:5 "కానీ ఆయన మన తిరుగుబాటు చేష్టల వలన గాయపడ్డాడు. మన పాపాలను బట్టి ఆయన్ని నలగొట్టడం జరిగింది. మనకు శాంతి కలిగించే శిక్ష ఆయనమీద పడింది. ఆయన పొందిన గాయాల వలన మనం బాగుపడ్డాం."</p>	<p>కంఠత వాక్యం</p> <p>యెషయా 53:9 " అతడు చనిపోయినప్పటికీ నేరస్థులతో అతన్ని సమాధి చేశారు. ధనవంతుని దగ్గర అతన్ని ఉంచారు. అతడు ని నేరమూ చేయలేదు. అతని నోట మోసం ఎప్పుడూ లేదు."</p>	<p>కంఠత వాక్యం</p> <p>లూకా 6:27 "నింటున్న మీతో నను చెప్పదేమిటంటే మీ శత్రువులను ప్రేమించండి. మిమ్మల్ని ద్వేషించే వారికి మేలు చేయండి."</p>	<p>కంఠత వాక్యం</p> <p>మత్తయి 23:13 "అయ్యో, దర్భిశాస్త్ర వండితులారా, పరిసయ్యులారా, మీరు కపట వేషధారులు. మీకు శిక్ష తప్పదు. ఎందుకంటే మనుషులు పరలోకరాజ్యంలో ప్రవేశించడానికి మీరు అడ్డుగా ఉన్నారు."</p>
<p>కంఠత వాక్యం</p> <p>హెబ్రీ పత్రిక 11:1 " విశ్వాసం అంటే ఒక వ్యక్తి నమ్మకంగా ఎదురు చూసే వాటిని గూర్చిన నిశ్చయిత. కంటికి కనిపించని వాటి ఉనికి గూర్చిన నమ్మకం."</p>	<p>కంఠత వాక్యం</p> <p>అపొస్తలుల కార్యములు 1:8 "అయితే పరిశుద్ధాత్మ మీ మీదికి వచ్చినప్పుడు మీరు శక్తి పొందుతారు. కాబట్టి మీరు యెరూషలేములో, యూదయ సమరయ దేశాల్లో, ప్రపంచమంతటా నాకు సాక్షులుగా ఉంటారు అన్నాడు.</p>	<p>కంఠత వాక్యం</p> <p>యోహాను 3:16 " ాదేవుడు లోకాన్ని ఎంతో ప్రేమించాడు. అందుకే ఆయన తన ఏకైక కుమారుణ్ణి ఈ లోకానికి ఇచ్చాడు. తద్వారా ఆయనలో విశ్వాసం ఉంటే ప్రతి వాడూ నశించకుండా నిత్యజీవం పొందుతాడు."</p>		